

Кто станет ректором - решат в Москве

Слышал, на пост ректора НИУ БелГУ рекомендовали первого заместителя губернатора. Это правда?

С. Андреев, Белгород

Да, состоявшийся накануне Нового года учёный совет университета выдвинул в качестве кандидата на пост ректора вуза на новый пятилетний срок первого заместителя главы региона Олега Полухина. На пост ректора крупнейшего в регионе вуза могут также претендовать декан факультета управления и предпринимательства Виктория Тарабаева и

директор института государственного и муниципального управления БелГУ Александр Маматов. Нынешний ректор университета Леонид Дятченко, возглавлявший вуз с 2002 года, после истечения срока полномочий, возможно, станет президентом БелГУ. Соответствующее предложение ему сделал губернатор Евгений Савченко. Леонид Дятченко выразил своё согласие баллотироваться на этот пост. Окончательно кандидатура ректора будет утверждена в Москве в Министерстве образования и науки.